
（令和 6年 6月 23日） 

令和６年度 病院職員ボウリング大会 アンケート結果 

（ １２病院１７チーム５１名参加 ・１４チーム回答 ） 

 

１．令和６年度病院職員ボウリング大会に参加して 

a. 楽しかった   （１４）      b. 普通   （ ０） 

c. 楽しくなかった （ ０） 

２．試合形式について 

a. 今回のような形式がよい   （１２） 

b. 変えたほうがよい   （ ２） 

  ※例えば 

・複数チーム出場する場合は、病院間の交流を深めるために、別レーン

が良いと思った 

・ハンディの件検討の必要（企業対抗で利用しているハンディ） 

  男女別ハンディ 

年齢 男性 女性 

49 歳以下 0 15 

50 歳～59 歳 5 20 

60 歳～69 歳 10 25 

70 歳以上 15 30 

・参加賞ぐらいは用意したらどうか 

・スタート時間を早めて欲しい。9時スタートできるボウリング場 

・全体の成績表を参加病院に渡してほしい 

 

３．来年以降、ボウリング大会の継続について 

a. 大会を継続して、開催してほしい   （１４）  

   ・毎年開催してください 

b. 大会の継続は希望しない       （ ０） 

c. その他 （ ０） 

 

 



４．大会についての意見・要望等 

・楽しかった。ありがとうございました 

・参加賞を何でもあれば嬉しい、スタバカードなど。役員の方いろいろとありがと

うございました。初めて参加させていただき、楽しい時間を過ごすことができま

した。感謝いたします 

・参加賞 お茶以外の物が嬉しい。例えば、クオカードとかスタバカードとか。役

員の皆様お疲れ様でした。今後も楽しい企画待っています。 

・ハイゲーム賞、ブービー賞、飛び賞などあれば、全員が楽しめると思いました。 

・飛び賞など、点数が高いところだけでなくラッキー賞などがあると大会や表彰式

は盛り上がります 

・県内の職員の方と同じ時間を過ごすことができて、とても楽しかったです。あり

がとうございました。 

・とても楽しかったです。ありがとうございました。要望としましては、レーンの

メンテナンスをしていただきたかった。 

・今回、大会に参加させて頂き誠にありがとうございます。病院内の仲間だけでな

く、他の病院とのコミュニケーションが取れとても有意義な大会でした。スムー

ズな進行であり、ストレスなく楽しむことができました。 

・運営お世話になりました。楽しかったです。 

・運営ありがとうございました。来年も是非開催に期待しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


